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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до Державного закладу «Хмельницький обласний соціальний 

гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування 

 

24 липня 2023 року                                                                     смт. Чорний Острів 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Марцинюк 

Лілії Миколаївни – чергового адміністратора. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

Державного закладу «Хмельницький обласний соціальний гуртожиток для дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (далі – МКП, заклад), що 

розташований за адресою: вул. Незалежності, 1, смт. Чорний Острів, 

Хмельницький район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 1-поверховій будівлі соціального гуртожитку. 

Заклад розташовано в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури: в 3 хвилинах ходи знаходиться районна лікарня, аптека, школа, 

дитячий садочок і магазин. В 5-ти хвилинах ходи – зупинка громадського 

транспорту (міжміські маршрутки). 

МКП перебуває в державній власності. 
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Загальна місткість МКП 

Заклад розрахований на 12 місць, на момент візиту у закладі мешкає 11 

ВПО – діти-сироти й діти, позбавлені батьківського піклування, серед яких 1 

особа ще неповнолітня та 5 осіб з інвалідністю. Маломобільні особи відсутні. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються державою. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне опалення від власного електричного котла. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, питну воду 

мешканці набирають зі свердловини, яка знаходиться в 100 метрах від МКП. 

Гаряча вода забезпечується бойлером. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі відсутні 

альтернативні джерела енергії. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. У МКП наявне окреме кухонне 

приміщення, оснащені рукомийником, кухонними меблями, інвентарем та 

загальнодоступною побутовою технікою, а саме: електроплитою на 4 конфорки 

для приготування їжі, 3-ма загальнодоступними холодильниками та 

електрочайником.  

Мешканці отримують гуманітарну допомогу у вигляді продуктових 

наборів та продуктів харчування від Чорноострівської селищної ради, 

представництва ЮНІСЕФ в Україні та Хмельницького осередку Благодійного 

фонду «РОКАДА». 

 

Гігієна 

В приміщені закладу наявна душова кімната на 1 кабінку. Для потреб 

мешканців наявна пральна машина. 

Є 2 вбиральня на 1 санвузол кожна, розділені за статтю, кімната для 

вмивання на 2 вмивальника.  

В закладі є правила внутрішнього розпорядку, а мешканці мають графік 

чергування, згідно якого забезпечують чистоту. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація. 

 

Укриття 

Як просте укриття використовується підвал учбового корпусу 

Чорноострівського професійного аграрного ліцею. Укриття має Акт обстеження 

ДСНС та розраховано на 400 місць. 

В укритті є стільці, парти, криниця з питною водою, медпункт, ліки першої 

необхідності, вбиральня на 2 кабінки з одним біотуалетом кожна, вентиляція та 

запасний вихід.  
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Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в 4-х окремих кімнатах, до 4 осіб в кімнаті. Хлопці й 

дівчата проживають окремо. 

В кімнатах ВПО, які були оглянуті під час моніторингового візиту 

встановлені пластикові вікна, наявні ліжка, стільці тумбочки і шафи.  

Деякі кімнати потребують косметичного ремонту. У одній кімнаті біля 

вікна наявні ознаки плісняви. 

 

Дозвілля 

В МКП для дозвілля передбачено хол з диваном кріслом і телевізором. Там 

же є книжки, настільні ігри.  

 

Послуги 

Хмельницька ОВА кожного тижня надає продукти харчування. 

Чорноострівська селищна рада також допомагає продуктами харчування. В 

місцевій школі дітям, які через бойові дії пропустили освітній процес, допомогли 

екстерном закінчити 10-11 клас. 

Заклад надає соціально-побутові послуги, навчають веденню домашнього 

господарства, технології приготування їжі, формування бюджету. Допомога в 

юридичних  питаннях, психологічна підтримка. Також керівництво допомагає 

мешканцям зі вступом у професійні і вищі навчальні заклади, за потреби 

організовує поїздки до таких закладів. 

Релігійна організація Всесвітня організація Орден лицарів Колумба надає 

продуктові набори. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надає засоби 

особистої гігієни, побутову хімію. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький 

УГКЦ» Української Греко-Католицької Церкви надає миючі засоби і засоби 

гігієни. 

Представництво ЮНІСЕФ в Україні надало шкільне приладдя. 

Місцевий ФОП Петрук допомагає миючими засобами. 

 

Освіта 

ВПО навчалися у місцевій школі (екстерном закінчили 10-11 клас) та 

готуються до вступу для отримання професійної освіти. Кілька дітей вже 

вступили у заклади освіти і готуються переїжджати в студентські гуртожитки 

при цих закладах. В кожній кімнаті наявний безоплатний доступ до якісної 

мережі Інтернет. 

 

Працевлаштування 

2 мешканців МКП працевлаштовано неофіційно. 
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 7 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав 

громадян не надходило. 

Під час спілкування ВПО було озвучено наступні проблеми: через те, що 

не всі готові брати на роботу таку категорію осіб, ВПО здебільшого шукають 

підробіток. Пов’язано це, як з відсутністю фахової освіти і навичок, так і з 

фактом тимчасового перебування на території громади.  

Деякі ВПО мають вади розвитку і не змогли засвоїти шкільну програму. 

Адміністрація повідомила, що в Хмельницькій ОВА прийнято рішення 

ліквідувати заклад. З метою оптимізації витрат бюджету заклад може бути 

реорганізовано/доєднано разом з іншими подібними закладами, зокрема 

Центром матері і дитини. 

 

Загальні потреби: 

– в одній кімнаті почала з’являтися пліснява; 

– в окремих кімнатах стіни біля ліжок затерлися і потребують 

підфарбування. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Чорноострівській селищній раді, 

адміністрації МКП: 

 

– вжити заходи щодо виведення плісняви в окремій кімнаті; 

– вжити заходи з метою запобігання появлення і розповсюдження 

плісняви в окремій кімнаті; 

– вжити заходи щодо підфарбування стін в окремих кімнатах. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 

 


